Nun wollen wir singen das Abendlied

Text: aus dem Odenwald (Strophe 1, 2), Friedrich Hindelang, um 1900 (Strophe 3, 4)
Melodie: aus dem Odenwald
Satz: Matthias E. Becker (*1956) 2006
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1. Nun wol-len wir sin-gendas A - bend-lied und be-ten, dass Gott uns be - hiit.
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Nun, Gott uns be - hit
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2. Es wei-nen viel Au-gen wohl jeg - che Nacht, die Son-ne er- wacht.
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n wohl jeg -1li-¢ , bis mor-gens die Son-ne er- wacht.
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wohl jeg - li - che Nacht, bis mor-gens die Son-ne er - wacht.
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Ster - ne am Him - mels - rund, wer
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3. Es wan - deln viel _ Ster - ne_ am Him - mels-rund, Him -mels -rund, wer_
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3. Es wan - deln viel_ Ster - ne__ am_  Him - mels - rund, Him-mels-rund, wer_
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3. Es wan - deln_ viel_  Ster - ne__ am_  Him - mels - rund wer
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sagt ih - nen Fahr - weg und Stund? 4. Dass Gott uns__ be
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sagt_ ih - men__ Fahr - weg_ und_ Stund? 4. Dass  Gott uns
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